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ACTA No. 011-2023 

 

En la Ciudad de Pucará, Provincia del Azuay, siendo las 08h00 del día viernes 24 

de marzo del año dos mil veintitrés, se reúne el Ilustre Concejo Cantonal, previa 

convocatoria realizada por el señor Luis Yánez Cedillo, Alcalde del Cantón Pucará, 

con la finalidad de llevar a cabo la Sesión Ordinaria del Concejo Municipal, para 

tratar el siguiente orden del día: 

 

1. Constatación de quórum  

2. Instalación de la sesión  

3. Aprobación del orden del día  

4. Recepción de comunidades y delegaciones.  

5. Aprobación de acta anterior (10)  

6. Informe de los Sres. Concejales.  

7. Informe del Sr. Alcalde  

8. Clausura. 

 

DESARROLLO: 

PRIMER PUNTO: Constatación del quórum. - Por disposición del Sr. Alcalde  

secretaría procede a constatar el cuórum:  

Lic. Jorge Berrezueta - Presente  

Lic. Vinicio Berrezueta - Presente  

Ing. Germán Córdova - Presente  

Ab. Edison Chávez - Presente  

Sra. Mayra Pesantez – Presente 

Secretaria. - Certifico que se encuentran presentes todos los miembros del 

Concejo por lo que se cuenta con el quórum reglamentario para dar inicio a esta 

sesión. SEGUNDO PUNTO: Instalación de la Sesión: Sr. Alcalde. – Sres. 

Concejales reciban ustedes un saludo muy cordial, bienvenidos, estimada Dra.  

damos por instalada esta sesión. TERCER PUNTO: Aprobación del orden del 
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día: Sr. Alcalde. -  Sres. Concejales está a consideración el orden del día, por favor 

consulto si estamos de acuerdo. Secretaria. - por disposición del Sr. Alcalde se 

procede a consultar a los Sres. miembros del Concejo y de manera unánime 

aprueban el orden del día. CUARTO PUNTO: Recepción de comunidades y 

delegaciones presentes. - Secretaria. - por secretaría certifico que en esta sesión 

no se cuenta con comunidades ni delegaciones para ser atendidas dentro del Seno 

de Concejo. QUINTO PUNTO: Aprobación de acta Nro. 10. - Sr. Alcalde. – Sres. 

Concejales de existir alguna observación o aclaración al acta anterior Nro. 10 

sírvanse pronunciarse por favor. Lic. Vinicio Berrezueta. – buenos días a cada uno 

de ustedes Sr. Alcalde, compañeros Concejales, Srta. secretaria, para elevar a 

moción que se apruebe el acta Nro. 10 de la reunión anterior. Sr. Alcalde. – Sres. 

Concejales hay una moción presentada por el compañero Vinicio Berrezueta que 

se apruebe el acta anterior Nro. 10; consulto, hay apoyo a la moción. Ab. Edison 

Chávez. – Sr. Alcalde, compañeros Concejales apoyo la moción, sugiriendo al 

Concejo que sea de manera unánime. Secretaria. - por disposición del Sr. Alcalde 

se procede a consultar a los miembros del Concejo, quienes de manera unánime 

aprueban el acta anterior Nro. 10. SEXTO PUNTO: Informe de los Sres. 

Concejales. – Lic. Jorge Berrezueta. – reiterar el saludo a todos los compañeros, 

mi informe lo pasé por escrito por ser la fecha mensual de presentación, saludos 

cordiales.  Lic. Vinicio Berrezueta. – reiterar el saludo a todos, como dijo mi amigo 

que me antecedió, mi informe lo paso por escrito. Ab. Edison Chávez. – saludarles 

a todos los compañeros Concejales y compañera Concejal, a usted Sr. Alcalde, de 

igual forma mi informe pasaré por escrito, sin antes hacerle mención, el día viernes 

de la semana anterior estaba por la comunidad de Minas Bajo y observé que ya el 

puente que se apoyó para su construcción está terminado, más bien solo faltaría 

adecentar el acceso por el nuevo puente, sugiriendo Sr. Alcalde de alguna manera 

se haga los trabajos necesarios para que los carros pasen por ese puente, eso 

nada más y como ya estamos en la fecha de presentación del informe mensual lo 

presento por escrito. Ing. Germán Córdova. - lo paso por escrito compañeros. Sra. 

Mayra Pesántez. – buenos días compañeros, mi informe lo paso por escrito. 

SÉPTIMO PUNTO: Informe del Sr. Alcalde. – informarles que ya está coordinado 

el tema de rellenar los cabezales del puente estimado Concejal, se dispuso a obras 

públicas, a partir del día lunes o martes estamos realizando esos trabajos, nos 

vemos en el colegio a distancia a las 10H00, lo demás lo paso por escrito. 

OCTAVO PUNTO: Clausura. - Siendo las ocho horas con diecinueve minutos, 

habiéndose agotado todos los puntos a tratarse en este orden del día, el Sr. 

Alcalde, Luis Yánez Cedillo. - declara clausurada esta sesión. Para constancia 

firman en unidad de acto, el señor Alcalde y la suscrita secretaria que Certifica. - 

Lo Certifico.  
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         Luis Yánez Cedillo                                         Ab. Daisy Bustamante 

   ALCALDE DEL CANTÓN                            SECRETARIA DE CONCEJO 

 

RAZÓN: Siento como tal, que el acta que antecede se aprobó en la sesión 

ordinaria desarrollada el día viernes treinta y uno de marzo de dos mil veintitrés. - 

Lo Certifico 

Pucará 31 de marzo de 2023 

 

 

 

 

 

Ab. Daisy Bustamante 

SECRETARIA DE CONCEJO 


